

这儿的“大学生”开学了

大众日报淄博融媒体中心老年大学秋季班正式开课

淄博9月5日讯 每个学生在新学期开学第一天都充满着欣喜和期待,老年大学的学员也一样。经过近一个月的报名和前期准备工作,大众日报淄博融媒体中心老年大学秋季班于9月5日正式开学。开学首日,学员们精神抖擞、信心满满地来到课堂上课,他们期待着未来的学习生活能够带给他们知识和快乐。

大众日报淄博融媒体中心老年大学开办五年来,始终坚持公益办学,不设门槛、低收费,坚持“名师战略”,只为给广大中老年朋友送上一份精神食粮,让退休生活更丰富、更美好。经过五年的积累与成长,也得到了越来越多学员的认可。

从9月5日开始,声乐、书法、摄影、国画、朗诵、舞蹈形体、瑜伽、葫芦丝、形象管理、英语等十余门课程陆续开课,已报名的学员请按时上课。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 侯婧



课堂上,学员们正在练声。



“微”改造解决“大”问题 500户适老化改造 让居家养老更幸福

淄博9月5日讯 “我们床头上有紧急呼叫设备,厕所里起身有扶手、地面铺设了防滑垫,不用担心摔倒了,还给我们配了手杖,这下安全方便多了。”9月5日,说起家里最近由张店区民政部门给免费安装的适老化设备改造,张店七旬老人王爱英直言这样的改造实在太“暖心”。

卫生间内部缺少扶手,半夜起夜开灯不便、光线昏暗……这些都是居家老人日常生活中存在的安全隐患与不便,为了方便老人居家养老,给部分家庭困难的失能、半失能老人家庭“减负”,张店区使用中央福彩公益金,通过政府购买服务的方式,为全区500张家庭养老床位,建立“一户一策”,进行适老化改造和信息化改造,并为建成家庭床位的老年人提供上门服务。

虽是免费提供的居家养老服务,但服务质量确是“杠杠的”。整个改造会根据老人身体情况、居家环境进行“个人定制”,改造内容包括两个方面,一是适老化改造:安装感应起夜灯、安全扶手、防压疮垫、坐便椅、防滑垫等,二是信息化改造,进行网络连接,安装远程视频监控、紧急呼叫设备,烟感、燃气报警等智能化设备。

“这些适老化改造极大地改善了老年人居家生活的便利性和舒适性,通过相适应的‘微’改造,解决老年人居家养老‘大’问题。”张店区民政局党组书记、局长孟凡伟说。

记者采访了解到,在部分家庭之中,存在着“小老人”照顾“老老人”的情况,一旦“小老人”身体出现不适,“老老人”就无法获得有效的居家照护,这是居家养老中不可避免又频频出现的问题。

为了让老年人既享受到居家养老的温暖,又接收到专业的照护服务,张店区引入社会力量,以社区养老服务设施为支撑,规定最低服务次数与服务时间,按照“一人一档”的原则,为签约老年人提供上门服务,并将服务信息同步录入智慧管理平台做到服务有监管,定期开展老年人及其家属满意度调查,做到服务有反馈,通过“上门”服务,提升“居家”幸福感。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

快来抢汽车、家电消费券啦

淄博8月汽车消费券发放额度为450万元 增加手机、电脑2类商品

淄博9月5日讯 根据省商务厅等7部门《关于继续实施促消费政策的通知》要求,淄博市商务局、淄博市财政局下发通知,2022年下半年,淄博市继续实施促进汽车、家电消费政策。8月汽车消费券资格券发放时间为9月18日10:00,额度为450万元;9月家电消费券额度500万元,分别于9至11月每月16日、30日10:00发放2次。

汽车促消费政策

8至12月,每月针对在参与活动的淄博市汽车零售企业购置乘用车(二手车除外)的个人

消费者,在云闪付APP定向发放汽车消费券资格券。8月汽车消费券资格券发放时间为9月18日10:00,额度为450万元。汽车零售企业负责通知当月购车个人消费者及时注册云闪付参与汽车消费券资格券活动。消费者须按购车发票金额所在区间抢对应的消费券资格券,如所抢资格券金额与购车发票金额对应的补贴金额不符,该资格券无效。报废车换新车的,报废旧车时间要与购买新车时间在同一个月。

消费者抢得消费券资格券后,方可在云闪付APP上传资料。当月购车消费者上传资料时间截

止到次月月底,修改资料时间顺延一周,过期后云闪付APP不再受理资料上传和修改。

云闪付APP对申报材料进行审核,审核通过的,财政资金拨付到位后,按发放标准以银联红包形式发放消费券。红包没有消费期限,不可提现,可用于购物、餐饮、燃油、信用卡还款等各种消费。

家电促消费政策

根据要求,在参与活动的淄博市家电销售企业购置家电的本省居民,可在云闪付APP领取消费券。支持范围在电视、冰

箱、洗衣机、空调、燃气灶、抽油烟机6类商品基础上,增加手机、电脑(含平板电脑)2类商品(以旧换新以此8类商品任意之一参加置换)。

家电消费券分别于9至11月每月16日、30日10:00发放2次,有效期截止到下一批发放日期前一天;12月16日10:00发放1次,有效期截止到12月31日。9月家电消费券额度500万元,10至12月额度另行通知。参与企业、消费券种类、核销规则、以旧换新、资金来源等要求均不变。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 通讯员 徐海涛

207金146银161铜 省运会奖牌榜淄博第三

淄博9月5日讯 山东省第25届运动会正式比赛于5月底开赛,截至9月5日上午11点,本届省运会所有项目已经全部结束。淄博队以207金146银161铜的成绩位居奖牌榜第三位。

第25届省运会正式比赛于5月底开赛,共设置大项32个、小项996个;表演项目4个,分别是马术、高尔夫、棒球和桥牌;金牌总数为1430枚;报名参赛运动员达1.7万人。省运会比赛分两

个阶段举行,开幕式前安排24个项目比赛;开闭幕式期间安排11个项目比赛。

截至9月5日上午11点,本届省运会所有项目已经全部结束。在最终的奖牌榜上,青岛代表队

以277金164银172铜位居奖牌榜榜首,济南队收获258金181银191铜位列次席,淄博队207金146银161铜位居第三,烟台以199金113银158铜排第4位,潍坊以145金85银105铜排第5位。



中秋送礼优选崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油










团购热线: 18366325258 18366305817